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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000004/2024
aan de Commissie
Artikel 136 van het Reglement
Christian Ehler
namens de Commissie industrie, onderzoek en energie
Jean-Lin Lacapelle
namens de Commissie buitenlandse zaken

Betreft: Associatieovereenkomsten betreffende de deelname van derde landen aan programma’s 
van de Unie

Met betrekking tot internationale overeenkomsten voor de deelname van derde landen aan 
programma’s van de Unie (“overeenkomsten”) wordt de Commissie verzocht de volgende vragen te 
beantwoorden:

1. Er zijn ruime bevoegdheden toegekend aan de gemengde commissie die is opgericht in het 
kader van de ontwerpovereenkomst tussen de EU en Nieuw-Zeeland. Zo heeft deze commissie 
de mogelijkheid om de protocollen voor deelname aan programma’s van de Unie zonder verdere 
parlementaire betrokkenheid aan te nemen en te wijzigen. Hoe denkt de Commissie er in de 
toekomst voor te zorgen dat het Europees Parlement toezicht en zijn goedkeuringsbevoegdheid 
behoudt met betrekking tot deelname aan programma’s van de Unie?

2. Kan de Commissie toezeggen voor meer transparantie bij de uitvoering van de overeenkomsten 
te zullen zorgen door middel van regelmatige en gedetailleerde verslaglegging, zodat het 
Parlement zijn rechten als toezichthouder kan uitoefenen?

3. Gaat de Commissie toekomstige overeenkomsten zodanig structureren dat wordt toegezien op 
de eerbiediging van de prerogatieven van het Parlement met betrekking tot overeenkomsten 
over deelname aan een programma van de Unie?

4. Is de Commissie voornemens onderhandelingen te starten over een interinstitutioneel akkoord 
dat volledig in overeenstemming is met zowel de letter als de geest van de Verdragen, en waarin 
het beginsel van parlementaire controle bij de uitvoering van de associatieovereenkomsten 
volledig wordt geëerbiedigd, ook wat betreft de goedkeuring en wijziging van protocollen?
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